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 1401ارديبهشت  22پنجشنبه 
 دقيقه 130مدت آزمون: 

 ال علومؤس 45ال رياضي و ؤس 35

 ورودي مدارس سلاماصليآزمون 

  دقيقه 70زمان پيشنهادي:                                            رياضي                 
  

A وعةممجچند عدد مربع كامل در  .1 {x | x , x }    3 44   موجود است؟ 3

  هيچ) 4  3) 3  2) 2  1) 1

 بر دايره مماس شده است. كدام دو مثلث با هم متشابه هستند؟ AB مركز دايره است و Oدر شكل زير،  .2

1 (ABD  وBOD   
2 (AOB  وBOD   
3 (BOC  وBOD   
4 (ACB  وABD   
  

aمقادير حاصل از عبارت  همة .3 | b | b | a |
ab
 ازاي مقادير مخالف صفر و دلخواه  بهa  وb  يـك از   در كـدام

 هاي زير آمده است؟  گزينه

1 ({ , , }2 0 2     2 ({ , }2 2   
3 ({ , , , , } 2 1 0 1 2     4 ({ , , , } 2 1 1 2   

m)معادله خطي كه از نقاط  .4 , ) , ( , n)0 m)گذرد، كدام است؟  مي 0 , n )0  

1 (nx my mnxy mn     2 (mx ny mnxy mn     
3 (nx my mn      4 (mx ny mn    

ــي   .5 ــرم دو دوي ــدد (binary)در ف ــورت   11، ع ــه ص ب   1 01 2 1 2 ــدد  3 ــورت   101و ع ــه ص ب

     2 1 01 2 0 2 1 2 به فرم دو دويـي نوشـته شـود، چنـد رقـم خواهـد        2017باشد. اگر عدد  مي 5
 داشت؟

1 (9  2 (11  3 (10  4 (12  

مسـاحت كـل    دهد. مساحت قسمت رنگـي چـه كسـري از    ضلعي منتظم را نشان مي شكل زير يك شش .6
 باشد؟   شكل مي

1 (65
100   

2 (6
10   

3 (3
4   

4 (2
3   
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ميليـون تومـان خريـداري كـرده اسـت.       125، ماشين خـود را بـه قيمـت    98سهيل در ارديبهشت سال  .7
هـاي آتـي،    دهـد و در سـال   درصد ارزش خود را از دست مي 20دانيم هر ماشين جديد، در سال اول  مي

، ماشين خود را بـه چـه قيمتـي    1401درصد افت قيمت خواهد داشت. او در ارديبهشت سال  10سالانه 
 تواند به فروش برساند؟   مي

  ميليون تومان  81) 4  ميليون تومان  86) 3  ميليون تومان  80) 2  ميليون تومان  85) 1

xمساحت مثلث حاصل از برخورد سه خط  .8 y  2 3 1 0 ،y 1  وx y  2 3 17  كدام است؟  0
1 (12  2 (6  3 (18  4 (9  

 توان با دانستن طول تمام اضلاع يك چهارضلعي، مساحت آن را محاسبه كرد؟   آيا مي .9
  بله، اگر طول دو ضلع آن برابر باشند.) 2    ) بله1
  خير) 4  بله، اگر طول تمام اضلاع آن عدد صحيح باشند.) 3

از را بـا دو نفـر   كند. پنج دقيقه بعد، هر كدام از آنهـا، ر  سحر يك راز را با دو نفر از دوستانش مطرح مي .10
نفـر، همـين كـار را مجـدداً      4كنند. پنج دقيقه بعد هر كدام از ايـن   دانند، مطرح مي ديگر كه آن را نمي

كنند و اين روند ادامه دارد. اگر اين راز با همين سرعت مشخص پخش شود، تخمين بزنيد كـه   تكرار مي
 دانند؟   دقيقه، چند نفر اين راز را مي 45در مدت 

1 (500  2 (900  3 (1000  4 (450  

كه هـيچ دو تـايي    روند به طوري باني مي سرباز داريم. هر شب سه تا از آنها به ديده 7گروهي متشكل از  .11
باني، به مـدت چنـد شـب قابـل      بان نيستند. اين الگوي ديده از آنها بيشتر از يك بار، با هم همزمان ديده

 استفاده است؟  
  شب  7) 4  شب  5) 3  شب   6) 2  شب  8) 1

سـيبي كـه    8هـاي مختلفـي هسـتند.     آنهـا داراي وزن  ةهم ـكند كه  اي را وزن مي هاي جعبه باغباني سيب .12
درصـد كـل وزن را    50سيبي كه بيشترين وزن را دارند،  8درصد كل وزن و  45ترين وزن را دارند،  كم

 دهند. چند سيب داخل جعبه وجود دارد؟   تشكيل مي
1 (18  2 (19  3 (20  4 (17  

 كدام است؟ت مستطيل زير مساح .13

1 (cm235   

2 (cm236   

3 (cm242   

4 (cm232   

اش را پيـاده طـي    كنيد. هر روز صبح، علي از خانه تا مدرسـه  قسمتي از شهر را مشاهده مي نقشةدر زير،  .14
كند و در هر بار، مسيرش را بـه طـور تصـادفي انتخـاب      كند. او فقط به سمت بالا و راست حركت مي مي
 كه او از ايستگاه پليس نيز در مسيرش عبور كند، چقدر است؟    كند. احتمال اين مي

   20% ) تقريبا1ً
   50%تقريباً ) 2
   30%تقريباً ) 3
   40%تقريباً ) 4
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 3تـا   1سارا و پريسا در حـال انجـام يـك بـازي كـارتي هسـتند كـه شـامل سـه كـارت اسـت كـه از              .15
  گونه است:   اند. بازي بدين گذاري شده شماره

  دهد. كند و بر روي ميز قرار مي بازيكن اول، يك كارت انتخاب مي
  دهد. قرار ميكند و آن را سمت چپ يا راست كارت روي ميز  بازيكن دوم، يك كارت ديگر انتخاب مي

  دهد. دارد و در سمت چپ يا راست هر دو كارت روي ميز قرار مي مانده را برمي بازيكن اول، كارت باقي
باشد. سارا به دنبال ايـن اسـت كـه     ها مي امتياز به دست آمده، همان عدد ظاهرشده بر روي ميز توسط كارت

ز را ماكسيمم كنـد. هـر دوي آنهـا بسـيار بـاهوش      خواهد امتيا امتياز به دست آمده را مينيمم كند و پريسا مي
دهند. اگر پريسا بـازيكن شـروع كننـده بـازي باشـد، بهتـرين        هستند و هيچ اشتباهي در اين بازي انجام نمي

 تواند بدست آورد، كدام است؟  اميتازي كه مي
1 (321  2 (231  3 (312  4 (213  

كـه دو   كند. احتمـال ايـن   بچه انتخاب مي بچه است. معلم به طور تصادفي دو 16يك مهدكودك داراي  .16
0/دختر انتخاب شوند، برابر   كه يك پسر و يك دختر انتخاب شوند، چقدر است؟    است. احتمال اين 3

0/تر از  ) كمي كم1 5   2 (1
0/تر از  كمي بيش) 3   3 5   4 (2

3   

كـدام   EDهاي يكسـان سـاخته شـده اسـت. طـول       مثلث با مساحت 5تر، از  در شكل زير، مثلث بزرگ .17
DG) است؟ , AD ) 15 20 

1 (ED  9   
2 (/ED  7 5   
3 (ED  7   
4 (ED  8   
  
  
  

باشـند.   كدام از اين دو عدد شامل رقـم صـفر نمـي    است و هيچ 1000ضرب دو عدد صحيح برابر  حاصل .18
 جمع اين دو عدد كدام است؟   حاصل

1 (133  2 (144  3 (110  4 (77  

 تر است؟ كدام عدد بزرگ .19

1 (9992   2 (9922   3 (2299   4 (2999   

تـر را اول بنويسـيم، بـه چنـد      است. اگر همواره عدد كوچـك  10000ضرب دو عدد صحيح برابر  حاصل .20
 ضرب را نوشت؟   توان اين حاصل طريق مي

  صفر) 4  8) 3  3) 2  4) 1

)حاصل عبارت  .21 ) ( ) 


300300 2
300

10 110 1 1
10 1

  كدام است؟ 

1 (( ) 3002 10 1     2 (30010 1   
  غيرقابل محاسبه است. ) 4    صفر) 3

 مجموع نخستين صد عدد فرد مثبت، كدام است؟   .22

1 ((n ) 21 1   2 ((n ) 21 1   3 (n 2 1   4 (n2   
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تـوان   الزاويـه مـي   اند. چند مثلث قـائم  هاي مساوي بر روي يك دايره قرار داده شدههشت نقطه با فاصله .23
 كه هر سه رأس آن بر روي اين هشت نقطه باشند؟   رسم كرد به طوري

1 (24  2 (12  3 (16  4 (32  

اي درون يك مستطيل به هر چهار رأس متصل شده است. مساحت قسمت سفيد و مساحت قسـمت   نقطه .24
 شده را مقايسه كنيد.  رنگ

  تر از مساحت قسمت سفيد است. شده بزرگ ) مساحت قسمت رنگ1
  تر از مساحت قسمت سفيد است. شده كوچك مساحت قسمت رنگ) 2
  يد است.شده برابر مساحت قسمت سف مساحت قسمت رنگ) 3
  توان تشخيص داد. نمي) 4

Aحاصل  .25 (B A)   كدام است؟ 
1 (A  2 (B  3 (A B   4 (A B   

a/هنگامي كه  Fمقدار  .26 0   باشد، كدام است؟   مي 2

F ( a)( a )( a )( a )( a )...     2 4 8 161 1 1 1 1 
1 (/1 25   2 (/0   نهايت بي) 4  1) 3   8

انـد.   ديگـر چسـبيده شـده    رنگ به يـك   هاي يك هاي مختلف در اختيار داريم. مكعب چهار قطعه با رنگ .27
  توان ساخت؟   كدام گزينه، تصوير از بالاي شكلي است كه با كنار هم قرار دادن اين چهار قطعه مي

  

  
  

1 (  2 (  

  

3 (  4 (  

  

xاول دستگاه مختصات كـه در نامعـادلات    ناحيةتمام نقاط  .28 y
x y
 

  
2 4 8
4 2 كننـد، چـه شـكلي را     صـدق مـي   8

 سازند؟  مي
  چهارضلعي) 4  خط پاره) 3  مثلث) 2  نقطه) 1
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را كسـب كـرده اسـت. اگـر او در      90و  85، 79، 71 ،65، 60زهرا در كوئيزهاي درس رياضي، نمرات  .29
 است)  100(نمرات از ...........  را كسب كند، ميانگين نمرات او 82كوئيز هفتم، نمره 

  كند. تغييري نمي) 2  يابد. ) يك واحد افزايش مي1
  يابد.  واحد كاهش مي 2) 4  يابد. يك واحد كاهش مي) 3

 باشد؟   يكساناي كه فاصله هر كدام از ديگري،  به گونه توانيم كنار هم بچينيم چند سيب را مي .30
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

  هايش تقسيم كند. شرط او بدين گونه است: ميليون تومان را بين همسر و بچه 99خواهد  مردي مي .31
  برد. اگر همسر او، فرزند پسر به دنيا بياورد، اين فرزند دو برابر مادرش سهم مي

  برد. ر به دنيا بياورد، اين فرزند سه برابر مادرش سهم مياگر همسر او، فرزند دخت
 سهم همسر او از اين مبلغ كدام است؟  ).يك پسر و دو دختر(قلو به دنيا آورده است  حال همسر او، يك سه

  ميليون تومان 11) 2    ميليون تومان 12) 1
  ميليون تومان 10) 4    ميليون تومان 9) 3

متر است.  100خانه در مجاورت هم قرار دارند. فاصله بين هر دو خانه مجاور،  5در يك طرف خياباني،  .32
بچـه   8، 8بچه، در خانه شماره  6، 6بچه، در خانه شماره  4، 4بچه، در خانه شماره  2، 2در خانه شماره 

توانـد   از اين خيابان مي كنند. اتوبوس مدرسه فقط در يك نقطه بچه زندگي مي 10، 10و در خانه شماره 
هـا از   توقف كند. اين اتوبوس در مقابل كدام خانه توقف كند، اگـر بخـواهيم مجمـوع فاصـله همـه بچـه      

 ترين باشد؟   اتوبوس، كم
  8) خانه شماره 1
  6خانه شماره ) 2
  4خانه شماره ) 3
  10خانه شماره ) 4
  

y معادلةخط به  kازاي چه مقاديري از  به .33 kx k   ؟كند نميسوم عبور ناحية از 
   kمقادير منفي ) k    2مقادير مثبت ) 1
   kهيچ مقدار از ) k     4تمام مقادير ) 3

گويد، طول بيني او  شود و زماني كه راست مي گويد، طول بيني او دو برابر مي كه پينوكيو دروغ مي هنگامي .34
متـر   سانتي 10متر طول داشت و الان  شود. بيني او در ابتداي صبح يك سانتي تر مي متر كوچك يك سانتي

 ت كدام است؟  ترين حال شده است. تعداد دفعاتي كه او در اين مدت سخن گفته است در كم
1 (7  2 (8  3 (9  4 (6  

 باشد؟   5ترين ضلع آنها برابر  كه بزرگ چند مثلث با اندازه اضلاع صحيح وجود دارد، به طوري .35
1 (4  2 (2  3 (6  4 (9  
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   علوم تجربي        

  دقيقه 15زمان پيشنهادي:   : شيمي 1بخش 

  دهند؟ درصد از عناصر را فلرات تشكيل مي چندحدودا  .36
1 (20   2 (40   3 (60  4 (80  

  كند؟ توليد مي 3كدام عنصر زير كاتيون با بار  .37
1( Ca  2 (K   3 (Li  4 (Al  

 در پليمر سلولوز كدام اتم در پيوند ميان مونومرها قرار گرفته است؟ .38
  ) نيتروژن4  ) اكسيژن3  ) هيدروژن  2  كربن) 1

 دارد؟   يشتريجوش ب يكدام ماده دما .39
  نيبنز )4  دينفت سف )3  ان       پپرو )2  شمع نيپاراف )1

  ............  تركيبات يوني از نظر الكتريكي خنثي هستند، چون .40
  ها برابرند. ها با تعداد آنيون ) تعداد كاتيون1
  ها با هم برابرند. ها با مقدار بار آنيون ) چون مقدار بار كاتيون2
  ها با هم برابرند. ها و مجموع بار آنيون ) چون مجموع بار كاتيون3
  ها با هم برابرند. كاتيون ها با بار منفي ثبت آنيونچون بار م )4

مولكول روبرو يك هيدروكربن است. اگر هر راس اين شكل يك اتم كربن باشد فرمول اين هيدروكربن  .41
  اند.) هاي هيدروژن نيز رسم نشده پيوندها يگانه هستند و اتم همةچيست؟ (

1 (C H18 38   
2 (C H14 24   
3(C H14 30   
4(C H18 36  

  كند؟ كدام گزينه جاي خالي را به درستي تكميل مي .42
هاي هيـدروژن بـا اكسـيژن بـين آنهـا       رساناي جريان برق نيست، چون هنگام تركيب شدن اتم............  آب«

  »شود. مي............  الكترون
  ) آشاميدني ـ داد و ستد2  ) مقطر ـ به اشتراك گذاشته1
  ) آشاميدني ـ به اشتراك گذاشته4    ) مقطر ـ داد و ستد3

  بري از كاربردهاي كدام عنصر است؟ رنگ عفوني كردن وضد .43
  .دهد يون مثبت تشكيل مي )2  .الكترون دارد 6يه آخر لااين عنصردر) 1
  .دهد به آب خاصيت بازي مياكسيد آن  )4    .باشد مي 1ظرفيت آن ) 3

  ؟نيستكدام ماده زير يك پليمر طبيعي  .44
  ) گوشت4  ) پنبه3  ) گلوكز  2  ) سلولوز1

)شود؟ در مولكول آمونياك، چند الكترون به اشتراك گذاشته مي .45 H , N , NH )1 7 3  
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

  نگهداري كرد؟ توان نميمحلولي از تركيبات آهن را در چه ظرفي  .46
  ) طلا4  آلومينيم )3  نقره )2  مس )1
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N)در مولكول نيتروژن .47 )چند پيوند وجود دارد؟ 2( N)7  
1 (6  2 (5  3 (4  4 (3  

  باشد؟ توانديم كي كدام لونينا يكيستپلا افيال ةسازند يونومرهام .48
  اتانول )4  لنيات) 3  لنيتترافلوورات) 2   لنيات يپل) 1

  است؟ نادرستنوشتاري زير، چند مطلب  معادلةبا توجه به  .49
Ä́kw q±Î o±¨ pI¬ kÄo±¨ Ä́kw Â¨Hn¼i ¦μº( )   

  

  هاي دواتمي تشكيل شده است. هاي سديم و گاز كلر از مولكول آ) فلز سديم از اتم
  تر است. هاي كلريد بزرگ يون اندازةهاي سديم از  يون اندازةب) 

  كلريد كنار هم قرار گرفته است. هاي هاي سديم و آنيون پ) در اين نمك كاتيون
  اي رنگ است. ت) گاز كلر زردرنگ است و فلز سديم نقره

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

مولكول اتيلن وجود دارد. در مولكول اين پليمر چند اتم هيـدروژن وجـود    2000اتن  در مولكول يك پلي .50
  دارد؟

1 (2000   2 (4000   3 (6000  4 (8000  
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  دقيقه 30پيشنهادي: زمان   : فيزيك2بخش 

mابتدا علي با سرعت اند.  ايستاده A نقطةافقي و مستقيم در  ةعلي و حسن روي يك جاد .51
s5  شروع به دويدن

mثانيه بعد حسن با سرعت  10كند و  مي
s7 كند. چند ثانيه حسن بايد بدود تـا بـه    حركت خود را آغاز مي

 علي برسد؟ 

1 (s5   2 (s15   3 (s25   4 (s35   

cmيك مكعب چوبي به ابعاد  .52 cm cm 3 4 فشار  كهكدام سطح روي يك سطح افقي قرار دهيم  ازرا  5
 تري به سطح زيرين خود وارد سازد؟ بيش

1 (cm cm3 5   2 (cm cm4 5   3 (cm cm3   تفاوتي ندارد.) 4   4

گيـريم. اگـر كليـه     در نظر مـي  a2) را 2اب آن در شكل (تو ش a1) را 1در شكل ( mشتاب حركت جسم  .53

aها ناچيز باشند، نسبت  اصطكاك
a

1
2

 كدام است؟  

1 (1  

2 (m M
m
   

3 (m
m M   

4 (m M
M
   

ابتدا تا  ةفاصلكند و  متحركي از حال سكون با شتاب ثابت روي يك مسير مستقيم و افقي شروع به حركت مي .54

Tكند. نسبت مسافتي كه اين متحرك در  ثانيه طي مي Tانتهاي مسير خود را در 
كنـد بـه    اول طي مـي  ةثاني 2

Tمسافتي كه در 
 پيمايد، چقدر است؟  دوم مي ةثاني 2

1 (1
3   2 (1

4   3 (4  4 (3  

يك بـار آن   ،(m)براي به دست آوردن جرم يك جسم گاه در وسط قرار ندارد.  در يك ترازوي دوكفه، تكيه .55
هـاي   دهيم. اگر در اين دو حالت براي برقراري تعادل وزنـه  راست قرار مي هچپ و بار ديگر در كف هرا در كف

kg4  وkg9  به كار رفته باشد، جرمm  چقدر است؟ 

1 (/ kg6 5   
2 (kg6   
3 (kg13   
  قابل تعيين نيست.  ) 4

/متر،  100متر از يك پل به طول  150براي عبور يك قطار به طول  .56 s12 زمان لازم است. سرعت قطار بـا   5
 فرض ثابت بودن چقدر است؟ 

1 (m
s8   2 (m

s12   3 (m
s16   4 (m

s20   
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است. اگر  P1آب وجود دارد و فشار وارده از طرف آب به كف ظرف برابر  Lit1اي مقدار  در ظرفي استوانه .57
گـردد. كـدام    مي P2بر كف ظرف  از طرف آب ديگر آب درون اين ظرف بريزيم، فشار واردهLit2مقدار 

 گزينه صحيح است؟

1 (P P 1 22 0     2 (P P 2 12 0     
3 (P P 1 23 0     4 (P P 2 13 0   

 شود)  نظر مي هاي زير صحيح است؟ (از جرم طناب صرف يك از گزينه كشي كدام در يك مسابقه طناب .58

  كند. تيم برنده نيروي بيشتري نسبت به تيم بازنده به طناب وارد مي) 1
  اصطكاك بين تيم برنده با زمين برابر اصطكاك بين تيم بازنده با زمين است.) 2
  يشتر از مجموع وزن افراد تيم بازنده است.مجموع وزن افراد تيم برنده ب) 3
  كند، برابر است. كند با نيرويي كه تيم بازنده به طناب وارد مي نيرويي كه تيم برنده به طناب وارد مي) 4

تقريبي، تا كوه چند متـر   فاصلةثانيه بعد از توليد صدا بشنويم،  10اگر انعكاس صداي خودمان از يك كوه را  .59

mاست؟ (سرعت صوت 
s340  ( 

1 (680  2 (1700  3 (3400  4 (6800  

در حال سكون است. اگر سطح تماس جسم بـا   60 زاويةدار با  روي يك سطح شيب kg5جسمي به جرم  .60

 كند، چند پاسكال است؟  باشد، فشاري كه جسم به سطح وارد مي cm250دار  سطح شيب

1 (Pa5000   2 (/ Pa0 5   3 (Pa5000 3   4 (Pa3
2   

و قطـر چـرخ كوچـك     cm20اند. قطـر چـرخ بـزرگ     مطابق شكل دو چرخ با يك تسمه به هم وصل شده .61
cm5 دور بچرخانيم، چرخ بزرگ چند دور خواهد چرخيد؟  80كه چرخ كوچك را  باشد. در صورتي مي 

1 (320  
2 (80  
3 (20  
4 (50  
  

برود، سـرعت متوسـط    M نقطةبه  A نقطةثانيه از  2در مدت  m4دايره به قطر  اگر متحركي روي يك نيم .62
)آن چند متر بر ثانيه است؟  ) 3  

1 (2     
2 (3  

3 (2 2     
4 (6   
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باشد. كدام گزينـه   د و نيروي عمودي وارد بر شما كمتر از وزن شما مياي رض كنيد در يك آسانسور ايستادهف .63
 در مورد حركت آسانسور صحيح است؟ 

  آسانسور با سرعت ثابت در حال حركت رو به بالا است.) 1
  كند. آسانسور با شتاب ثابت رو به پايين حركت مي) 2
  كند.  آسانسور با شتاب ثابت رو به بالا حركت مي) 3
  آسانسور با سرعت ثابت در حال حركت رو به پايين است. ) 4

gچگالي  از آلياژي با cm10يك مكعب به ضلع  .64
cm35   ساخته شده است. اگر فشاري كه مكعب بر سـطح

 باشد، حجم حفره درون مكعب چقدر است؟  Pa4000سازد برابر  اتكاي خود وارد مي

1 (cm3200   2 (cm3800   3 (cm3400   4 (صفر  

Nگاه قرار دارد. نسبت  تكيهدو مطابق شكل روي  kg10اي به جرم  ميله .65
N

1
2

N(gبرابر است با:   )kg10  

1 (3    
2 (2  

3 (3
2     

4 (2
3   
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  دقيقه 15زمان پيشنهادي:   : زيست3بخش 

  ........ ...... دوزيستان ......خزندگان ....... .66
 آبشش دارند ند ـ) همان2    پولك دارند ف ـ) برخلا1
 گذار هستند تخمف ـ ) برخلا4  دهند تنفس پوستي انجام ميد ـ همانن) 3

  ....... ........ كرم هاي حلقوي انواع آزادزي وجود.... .......... در كرم هاي پهن .67
  ) همانند ـ دارد4  ) همانند ـ ندارد3  ) برخلاف ـ دارد2  ) برخلاف ـ ندارد1

و تنـوع  ...... ......... هـا  رويـم، شـباهت   بوترسـانان مـي  بندي جانداران از كبوترها به سمت ك هرچه در گروه .68
  شود. ................ مي

  ) كمتر ـ كمتر4  ) كمتر ـ بيشتر3  ) بيشتر ـ كمتر2  ) بيشتر ـ بيشتر1

  ترين گزينه را انتخاب كنيد.) لپه باشد؟ (كامل تواند مربوط به گياه تك كدام مورد نمي .69

  
1 (C  2 (A , B  3 (C , B  4 (A , B , C  

  گرفتند؟ بندي ارسطو در كدام گزينه همه جانداران در يك گروه قرار مي در طبقه .70
  ) كبوتر ـ شاهين ـ گنجشك  2    ) ماهي ـ گوزن ـ كوسه1
  ) عقاب ـ شاهين ـ موش 4    ) شير ـ گوسفند ـ بلبل3

 ؟هاي زير صحيح است يك از گزينه كدام .71
 سازگان آبي است. اي از بوم تالاب شادگان نمونهسازگان خشكي و  اي از بوم ) جنگل گلستان نمونه1
شـود محاسـبه كنـيم     اي كه در زنجيره غذايي از جانداري به جاندار ديگر منتقـل مـي   ) اگر مقدار انرژي و ماده2

 شود. درصد ماده و انرژي از يك تراز به تراز ديگر منتقل مي 1شود كه فقط  معلوم مي
آيد كـه در ايـن همزيسـتي قـارچ مـواد       قارچ و سرخس به وجود مي) گلسنگ موجودي است كه از همزيستي 3

 كند. كند و سرخس كربوهيدرات مورد نياز خود و قارچ را فراهم مي معدني را براي سرخس فراهم مي
 شود. ) شقايق دريايي شكارچي محسوب مي4

هـا دسـتگاه عصـبي     اسـفنج انـد و   هـا قـرار گرفتـه    ديواره بدن اسفنج............  دار در لايه هاي رشته سلول .72
  ............  مشخصي

    ) بيروني ـ ندارند4  ) بيروني ـ دارند3  ) دروني ـ ندارند2  ) دروني ـ دارند1

اسـتفاده  ............  و بـراي مشـاهده آونـد چـوبي از    ............  براي نشان دادن خروج بخـار آب از گيـاه از   .73
  شود. مي

  كلريد ـ آبي متيل ) كبالت2  ) آبي متيل ـ كبالت كلريد1
  ) آبي متيل ـ مايع سفيدكننده4  ) مايع سفيدكننده ـ آبي متيل3

  »قبل از مصرف به مدت بيست دقيقه آن را بجوشانيد.« .74
  شود. بر روي قوطي كنسرو ديده مي............  زايي اين جمله احتمالا براي مقابله با عامل بيماري

  ) فاقد پوشش هسته2    ) فاقد ماده وراثتي1
  ) داراي ديواره و فاقد غشاي سلول4  ) فاقد ديواره و غشاي سلولي3

  تعداد پاهاي حركتي كدام يك از جانوران با بقيه متفاوت است؟ .75
  ) ملخ4  ) عقرب3  ) رتيل2  ) عنكبوت1
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 ؟نيستتنوع زيستي صحيح  ةدرباريك از موارد زير  كدام .76
كننـد   گونه جانـدار زنـدگي مـي    20كه در آن  كنند از محيطي گونه جاندار زندگي مي 50) محيطي كه در آن 1

 تنوع زيستي بيشتري دارد
 هاي متنوع در ايران كشور ما داراي تنوع زيستي بسيار زيادي است ) به دليل وجود محيط2
تـرين خطـر بـراي كـاهش تنـوع زيسـتي و        ) در حال حاضر عواملي مثل يخبندان يا سقوط شهاب سنگ مهـم 3

 نوري است.هاي گياهي و جا انقراض گونه
اي از آن گونه در طبيعت وجـود   اي منقرض شده است به اين معناست كه هيچ فرد زنده گوييم گونه ) وقتي مي4

 اي از جانوران منقرض شده است.  ندارد و ببر مازندران نمونه

  كدام گزينه درست است؟ .77
  مهرگان، اسكلت خارجي دارند. ) همه بي1
  ترند. همه متنوعها از  مهرگان، مرجان ) در ميان بي2
  دهند. مهرگان تشكيل مي ) بيشترين درصد جانوران را بي3
  ) جانوران كمترين گوناگوني را در ميان موجودات زنده دارند.4

  كند؟ چند مورد جمله زير را به درستي تكميل مي .78
  »عقاب و موش در ............. يكساني قرار دارند.«

  د) تيره    ج) جنس    ب) شاخه    الف) سلسله
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  يك از جانوران زير، كمترين شباهت را به هم دارند؟ كدام .79
  ) پلاتي پوس4  ) لاك پشت3  ) تمساح2  ) آفتاب پرست1

  كدام مورد در مورد گياهان توصيف شده درست است؟ .80
  »كنند. اين گياهان ارتفاع زيادي نداشته و پوشش مخمل مانندي روي زمين ايجاد مي«
  ها هستند. گياهان روي زمين پس از سرخسترين  ) قديمي1
  شوند. ) به جاي تشكيل دانه در ميوه، با دانه تشكيل شده در مخروط تكثير مي2
  اند. هاي مشابهي در بخش برگ مانند و ساقه مانند تشكيل شده ) از سلول3
  ) اولين گروه از گياهان داراي ساقه زيرزميني هستند.4
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  رياضي
   صحيح است. 2گزينه  .1

( )4 23 )و    9 )3 24 8   
xبنابراين در نامعادلات  2 28  81و  64تنها دو عدد مربع كامـل   9

  كنند.  صدق مي

  صحيح است. 4گزينه  .2
  باشد و داريم: مشترك مي A ةزاوي ABDو  ABCدر دو مثلث 





BCABC
ABC ADB

BCADB

 
  

 

Â±Ë ¾Ä»Hp

ÂöId¶ ¾Ä»Hp
2

2

   

  دو مثلث با هم دو زاويه برابر دارند و در نتيجه متشابه هستند. 

  صحيح است. 1گزينه  .3
a | b | b | a | | b | | a |

ab b a
     

|حاصل هر يك از  a |
a  يا| b |

b يـا   1ازاي مقادير مخـالف صـفر    به1 
را خواهـد   2، صفر يـا  2باشد. بنابراين مجموع آنها يكي از مقادير  مي

  داشت. 

  صحيح است. 3گزينه  .4
توانند معادله يـك خـط باشـند زيـرا در آنهـا       ) نمي2و () 1هاي ( گزينه
تـوان   ) مي4) و (3هاي ( وجود دارد. با آزمايش نقاط در گزينه xyجمله 

  را تشخيص داد. )3( ةگزيندرستي 
  راه دوم: 

yx nx my mnm n    1  

  صحيح است. 2گزينه  .5
102 1024   
 112 2048 2017  

  به فرم باينري كافي است. 2017رقم براي نوشتن عدد  11

  صحيح است. 4گزينه  .6

A B C       

  

  صحيح است. 4گزينه  .7
 80125   : سال اول100100

 90100   : سال دوم90100

ميليون تومان  9090   : سال سوم 81100
  
  
  
  

  صحيح است. 2گزينه  .8
x y y y , xx y
            

2 3 17 0 6 18 0 3 42 3 1 0   

x y x x , yy
        

2 3 17 0 2 14 7 11   

x y x x , yy
       

2 3 1 02 2 1 11   

Sارتفاع  قاعده   1
2   

S    1 2 6 62   
  
  

  صحيح است. 4گزينه  .9
  خير، براي مثال:

S S 1 2      

  صحيح است. 3گزينه  .10
1   دقيقه 5: 2
       2 31 2 2 1 2 4 7 2   دقيقه 10: 1
         2 3 41 2 2 2 1 2 4 8 15 2   دقيقه 15: 1
       9 101 2 2 2 1 1024 1 1000 :45 دقيقه  

  صحيح است. 4گزينه  .11
  كنيم. گذاري مي شماره 6تا  0سربازها را از 

  كند.  ها را مشخص مي هاي زير، تعداد شب تايي تعداد سه
( , , )( , , )( , , ) , ( , , )( , , )( , , )( , , )0 1 2 0 3 4 0 5 6 1 3 5 1 4 6 2 3 6 2 4 5   

  صحيح است. 4گزينه  .12
ــيب    ــداد سـ ــرط اول، تعـ ــه شـ ــه بـ ــا توجـ ــر از   بـ ــد كمتـ ــا بايـ هـ

/( )%
%  100 208 8 17 845 9  هـا   و با توجه به شرط دوم، تعداد سيب

)بايد بيشتر از  )%
% 1008   باشد.  1650

/N , N 17 8 16   
  سيب وجود دارد.  17در نتيجه در جعبه 

  صحيح است. 1گزينه  .13

  
x x    6 4 2  

x yy   4 36   

S ( ) cm     23 6 4 2 3   مساحت 35

S
1

S
2

b

b

c

c

a

a

d d
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  صحيح است. 3گزينه  .14
  دهد.  شكل زير، احتمال رسيدن به هر تقاطع را نشان مي

  
  صحيح است. 2گزينه  .15

خواهد به كمترين  را انتخاب كند، سارا كه مي 1براي مثال اگر پريسا كارت 
  دهد. قرار مي 1دارد و در سمت راست  را برمي 3عدد برسد، كارت 

 را 2حال، بهترين حركت بـراي پريسـا ايـن اسـت كـه در ابتـدا كـارت        
را در سـمت راسـت آن    3انتخاب كند كه در حركت بعدي سارا كـارت  

  آيد.  دست مي به 231قرار دهد، پس امتياز 

  صحيح است. 3گزينه  .16
G تعداد دخترها :  

Bتعداد پسرها :  

G /
G GP ( ) ( )  2

1 0 316 16   : احتمال انتخاب دو دختر1

/
(G (G ))  

1 0 315 16   

G (G ) G B         1 72 9 16 9 7  

B /P    2
7 6 7 017516 15   : احتمال انتخاب دو پسر40

BG G BP P P  2   : احتمال انتخاب يك پسر و يك دختر21
/ / /   1 0 3 0 175 0 525   

  صحيح است. 4گزينه  .17
GD ADGF , AB   3 55 4   

( )FDFE   15 3 43 3   

/
( )BDBC   20 5 7 52 2   

ED    15 3 4 8   
  صحيح است. 1گزينه  .18

       1000 2 2 2 5 5 5 8 125   
 8 125 133   

  صحيح است. 1گزينه  .19
  999 5 99 99 992 2 32 22   
  999 7 22 22 222 2 128 99   
  999 10 2 2 22 2 1024 999   

  صحيح است. 3گزينه  .20
( )    4 4 4 410000 10 2 5 2 5   

( ) , ( ) , ( ) , ( ) 2 3 42 2 2 2   
, , ,    5000 2 2500 4 1250 8 625 16   

( ) , ( ) , ( ) , ( )           5000 2 2500 4 1250 8 625 16   

  صحيح است. 1گزينه  .21
( ) ( ( )) ( )     


300 2 300

300
210 1 1 1 2 10 1

10 1
   

  صحيح است. 4گزينه  .22
S ( n )
S ( n ) ( n )
S n n n

     
     
   

1 3 5 2 1
2 1 2 3 1

2 2 2 2





  

S n  2   
  صحيح است. 1گزينه  .23

  توان بر روي تمام اين هشت نقطه ترسيم كرد.   الزاويه را مي هاي قائم مثلث
 8 3 24   

  صحيح است. 3گزينه  .24

  
  صحيح است. 1گزينه  .25

B ةمجموعدر  A يك از عضوهاي  هيچA  وجود ندارند. يعني بين دو
Bو  A ةمجموعــ A   هــيچ عضــو مشــتركي وجــود نــدارد. بنــابراين

A (B A) A    
  صحيح است. 1گزينه  .26

) درهر دو طرف معادله را  a)1 كنيم. ضرب مي  
( a)F ( a)( a)( a )...     21 1 1 1   

( a )( a )( a )... ( a )( a )( a )( a )...        2 2 4 4 4 8 161 1 1 1 1 1 1  
( a )( a )( a )...   8 8 161 1 1  

  1 0 1  

/
/

( a)F F ( a)       
1 1 51 1 1 251 0 8 4  

  صحيح است. 3گزينه  .27
  

  صحيح است. 4گزينه  .28
ــودار  xنم y 2 4 8 

يك خط راسـت اسـت   
)كه از نقـاط   , )4 و  0

( , )0 گـــذرد و  مـــي 2
ــودار  xنم y 2 4 8 
صفحه است كه  يك نيم

ــرز آن   ــذكور م خــط م
  گردد.  است و شامل مبدأ مختصات نيز مي

xبه همين ترتيب نمودار  y 4 2 صـفحه شـامل مبـدأ     نيز يك نيم 8
xاست كه مرز آن خط  y 4 2   باشد.  مي 8

  صحيح است. 1گزينه  .29
( ):      60 90 65 85 71 79   ميانگين نمرات شش كوئيز اول 756
( ):   6 75 82   ميانگين نمرات هفت كوئيز اول 767
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  صحيح است. 2گزينه  .30
ها دقيقاً بـه شـكل كـره نيسـتند و      سيب

باشـند. بـا ايـن     حتي متقـارن نيـز نمـي   
توان سه سـيب را   اوصاف، به سادگي مي

كـه   روي يك صفحه قرار داد بـه طـوري  
باشـد و يـك    هـا يكسـان   فاصله بـين آن 

  سيب ديگر در بالاي اين صفحه قرار داد.

  صحيح است. 2گزينه  .31
   Xسهم همسر: 

X X X X X X       2 3 3 99 9 99 11  
  صحيح است. 1گزينه  .32

  گيريم: متر را يك واحد مدنظر مي 100هر 
: ( ) ( ) ( ) ( ) ( )         2 1 4 0 6 1 8 2 10 3   4خانه شماره  54
: ( ) ( ) ( ) ( ) ( )         2 2 4 1 6 0 8 1 10 2   6خانه شماره  36
: ( ) ( ) ( ) ( ) ( )         2 3 4 2 6 1 8 0 10 1   8خانه شماره  30

: ( ) ( ) ( ) ( ) ( )         2 4 4 3 6 2 8 1 10 0   10خانه شماره  40

  صحيح است. 2گزينه  .33
yخط  k(x ) 1   همـواره از
) ةنقطــ , )1 كنــد.  عبــور مــي 0

كافيست شـيب ايـن خـط كـه     
باشد، منفـي باشـد    مي kهمان 

ســوم عبــور  ةناحيــتــا خــط از 
  نكند.

  صحيح است. 4گزينه  .34
Tراست گفتن  Lدروغ گفتن                : :   

L L T L T L       
     1 2 4 3 6 5 10   

  صحيح است. 4گزينه  .35
, , , ,         1 5 5 2 5 5 3 5 5 4 5 5 5 5 5   
, , ,       2 4 5 3 4 5 4 4 5 3 3 5   

  
  شيمي

 است. صحيح 4گزينه  .36
  دهند. درصد عناصر را فلزات تشكيل مي 79طبيعت حدودا در 

  است. صحيح 4گزينه  .37
 3براي رسيدن به پايداري بـا از دسـت دادن    13آلومينيم با عدد اتمي 
 10هايش شبيه گاز نجيب نئون بـا عـدد اتمـي     الكترون آرايش الكترون

  گردد. مي

  صحيح است. 3گزينه  .38
  انجام گرفته است. بر طبق عكس كتاب پيوندها با اتم اكسيژن

  

  صحيح است. 1گزينه  .39
هـاي بيشـتر و جـرم     در دماي اتاق فقط پارافين جامد است و داراي اتم

  مولكولي بيشتر و در نتيجه دماي جوش بيشتر است.
  ها. بيشتر بدانيم: پارافين آلكان است همانند بقيه گرينه

  صحيح است. 3گزينه  .40
  به مثال زير دقت كنيد:

( )Al O ( ) ( )
IÀï·¼ÃUI¨ nIM Ì¼μ\¶kÃwH ´Ã¹Ã¶¼²A IÀï·¼ÃºA nIM Ì¼μ\¶

       
2 3

2 3 6
3 2 6  

 است. صحيح 2گزينه  .41
  دهد. پيوند تشكيل مي 4بايد به اين نكته توجه كنيد كه كربن 

  
  
  
  
  
  

  است. صحيح 1گزينه  .42
  

  صحيح است. 3گزينه  .43
  بار را دارد. 1دارد كه ظرفيت بري كاربرد  رنگ عفوني كردن وكلر براي ضد

  صحيح است. 2گزينه  .44
مــر طبيعــي هســتند. امــا گلــوكز (قنــد)  ســلولوز، پنبــه و گوشــت پلي

C H O6 12   يك مولكول ساده است. 6

  صحيح است. 4گزينه  .45
جفت الكتـرون اشـتراكي در مولكـول آمونيـاك      3

  وجود دارد.
  است. e2دهندة نشانهر خط بين نيتروژن و هيدروژن 

 است.صحيح  3گزينه  .46
  دهد. تر است و با محلول تركيبات آهن واكنش مي آلومينيم از آهن فعال

  صحيح است. 4 گزينه .47
  

 صحيح است. 3گزينه  .48
  است. لونينا يكيستلاپ افيسازنده ال يمونومرهااتيلن يا اتن 

  صحيح است. 1گزينه  .49
  آ) درست

  تر است. هاي سديم كوچك يون اندازةب) نادرست؛ 
  پ) درست
  ت) درست

  صحيح است. 4 گزينه .50
اتم هيدروژن است پس در ايـن پليمـر    4هر مولكول اتن (اتيلن) داراي 

  اتم هيدروژن است. 8000
   

O

O
O

O
O

O
O

OO O O O O O O

N N

N HH

H

C H

H

C

CC

C

C CC C

C

C

C C

C
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  فيزيك
  صحيح است. 3گزينه  .51

كـه   متر از حسن دور شده است. با توجه به اين 50ثانيه علي  10بعد از 

mسرعت نسبي حسن نسبت به علي 
s2 گيـريم   است، نتيجه ميs25 

  كشد تا به علي برسد.  طول مي

  صحيح است. 3گزينه  .52
فشار با سطح تماس نسبت عكـس دارد. در ايـن مثـال نيـروي وارد بـر      

  سطح در تمام موارد يكسان و برابر وزن مكعب چوبي است. 

  صحيح است. 2گزينه  .53
M: Mg ma a g a m Mm

M a m: Mg (m M)a a gm M

(1) ®§{

(2) ®§{

    
    

1 1 1
22 2

   

  صحيح است. 1گزينه  .54
x aT 21

2   
Tx a( ) aT x

xx x x aT

 
 

  

2 2
1 1

2 22 1

1 1
12 2 8

3 3
8

   

  صحيح است. 2گزينه  .55
  گيريم. در نظر مي Rو طول بازوي راست را  Lطول بازوي چپ را 

mg L g R) mg L g R m
) mg R g L g L mg R m

           
41 4 4

2 9 9 9   

m m kg   2 36 6   
  صحيح است. 4گزينه  .56

/ /
x mV t s

   
100 150 250 2012 5 12 5   

  صحيح است. 4گزينه  .57
آب  Lit2كه سطح مقطع استوانه ثابـت اسـت، افـزايش     با توجه به اين

شود ارتفاع آب به ميزان دو برابر قبل اضافه شـود و در نتيجـه    باعث مي
  رسد. بنابراين:  ارتفاع آب به سه برابر قبل مي

P P P P   2 1 2 13 3 0   

  صحيح است. 4گزينه  .58
كنـد بـا    قانون سوم نيوتن نيرويي كه هر تـيم بـه طنـاب وارد مـي    طبق 

سازد، برابر است و از طرفي نيـروي   نيرويي كه طناب به آن تيم وارد مي
  كشش طناب در تمام طول طناب يكسان است.

F T , F T F F   1 2 1 2   
خـورد يعنـي    ازنـده سـر مـي   بكشـي معمـولاً تـيم     در مسابقه طنـاب اما 

  بازنده با زمين كمتر از اصطكاك تيم برنده با زمين است.اصطكاك تيم 
كـه افـزايش وزن    فت بـا ايـن  گتوان  نيز مي  )3( ةگزيندر مورد نادرستي 

تواند باعث افزايش اصطكاك شود امـا در نيـروي اصـطكاك ضـريب      مي
  اصطكاك و نيروي عمودي وارد بر سطح نيز مؤثر هستند. 

  صحيح است. 2گزينه  .59
x V. t m     10340 17002   

   صحيح است. 1گزينه  .60

sf Q mg( )  3
2   

N Q mg( ) N  1 252   
الزاويـه ضـلع    در مثلث قـائم 

نصـف وتـر    30رو بـه   روبه
  است. 

NP PaA   
 4
25 5000

50 10
   

  صحيح است. 3گزينه  .61
محيط چرخ 

   كوچك
تعداد دور چرخ

   كوچك
محيط چرخ 

   بزرگ
تعداد دور چرخ 

  بزرگ
    20 80   تعداد دور چرخ بزرگ 5

دور  80 5   تعداد دور چرخ بزرگ  2020

  صحيح است. 1گزينه  .62
AM m  4 4 2 2   

x mV t s
  

2 2 22   
  

  صحيح است. 2گزينه  .63
براينــد نيروهــاي وارد بــر جســم و شــتاب 
جسم همواره در يك جهت قرار دارند. اگـر  
جسم با شتاب ثابت رو بـه پـايين در حـال    
حركت باشد، برايند نيروهاي وارد بر آن رو 

Nبه پايين است و اين يعني:  mg   

  صحيح است. 1گزينه  .64

/
W WP W N m kg gA       4000 40 4 4000001   

mV cm  
34000 8005   

V cm    3
0 10 10 10   حجم ظاهري  1000

V cm    31000 800   حجم حفره  200

  صحيح است. 4گزينه  .65

  
N N N    1 150 100 20 40   
N N N    2 250 100 30 60   
N
N  1

2
40 2
60 3  
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 زيست

 صحيح است. 1گزينه  .66
نيـاز  تواننـد در خشـكي زنـدگي كننـد و      خزندگان با داشتن پولك مـي 

 .كمتري به آب داشته باشند

  صحيح است. 4گزينه  .67
  ها زندگي آزاد را دارند. كرم ةهم

  صحيح است. 3گزينه  .68
باشد و مـا   زو گروه راسته ميكبوترها جزو گروه خانواده و كبوترسانان ج

شـود و   ها كمتـر مـي   رويم شباهت ه از خانواده به سمت راسته ميهر چ
اصولا هرچه از سـمت شـاخه بـه سـمت     شود.  تنوع جانداران بيشتر مي

  شود. ها بيشتر و تنوع كمتر مي رويم شباهت گونه مي

  صحيح است. 2گزينه  .69
هـا   اي هـاي دو لپـه   جـزو ويژگـي   5رگبرگ منشعب و گلبـرگ مضـرب   

  باشد. مي

  صحيح است. 2گزينه  .70
  كنند. اعضاي اين گروه در هوا پرواز مي

 صحيح است. 4گزينه  .71
 .آبي است ي ـسازگان خشك بوم اي از تالاب شادگان نمونه

درصد انتقـال انـرژي و مـاده     10در انتقال از هر تراز به تراز ديگر فقط 
 .داريم

 .گلسنگ حاصل همزيستي قارچ و جلبك است

  صحيح است. 2گزينه  .72
  صحيح است. 2گزينه  .73

رنگ شدن و آبي متيل براي رنگ كردن آونـد   مايع سفيدكننده براي بي
  شود. چوبي استفاده مي

  صحيح است. 2زينه گ .74
هـا پوشـش هسـته     باشد كـه بـاكتري   ها مي زا جزو باكتري عامل بيماري

  ندارند و پروكاريوت هستند.

  صحيح است. 4گزينه  .75
  ملخ جزو حشرات است و با بقيه متفاوت است.

 صحيح است. 3گزينه  .76
ترين خطر براي كـاهش تنـوع زيسـتي و     هاي انساني مهم امروزه فعاليت
 جانوري و گياهي است.هاي  انقراض گونه

  صحيح است. 3گزينه  .77
  اند. هاي متنوعي تشكيل شده مهره هستند و از گروه اكثر جانوران بي

  صحيح است. 3گزينه  .78
  داران هستند هر دو متعلق به سلسله جانوران و شاخه مهره

   صحيح است. 4گزينه  .79
  باشد و مابقي جزو خزندگان هستند. پلاتي پوس جزو پستانداران مي

  صحيح است. 3 گزينه .80
هاي مشابهي در بخـش سـاقه    باشد كه سلول ها مي توضيح در مورد خزه

  مانند و برگ مانند دارند.


